Documentele necesare acordării de ajutoare de urgenţă conform prevederilor H.C.L. Săbăoani nr. 28/2017



          Primarul comunei Săbăoani poate acorda ajutoare de urgenţă, în limita fondurilor existente, familiilor sau persoanelor singure, cu domiciliul ori reşedinţa în comuna Săbăoani, aflate în situaţii de necesitate cauzate de calamităţi naturale, incendii, accidente, precum si pentru alte situaţii deosebite stabilite în Anexa nr.1, ce face parte integrantă din H.C.L nr.28/2017 .
          Cererea va fi însoţită de documente specifice solicitate în vederea motivării acordării acestor ajutoare, dat fiind caracterul lor special.
Lista cu situaţiile deosebite, stabilite pentru acordarea ajutoarelor de urgenţă :
(1) În cazul decesului unui membru al familiei care beneficiază  de ajutor social, cuantumul  ajutorului de înmormântare maxim ce poate fi acordat va fi  până la suma de 1000 - lei;
	(2) In cazul decesului persoanei cu handicap grav sau accentuat, cu excepţia nevăzătorilor, care nu realizează venituri din salarii sau pensii, foşti beneficiari ai indemnizaţiei lunare stabilite în conformitate cu prevederile Legii nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată şi actualizată;
	Cuantumul ajutorului de urgenţă va fi de până la 1000 lei. Ajutorul de urgenţă se va acorda susţinătorului legal, doar în situaţia în care acesta nu a beneficiat de ajutor de deces, stabilit pentru un membru de familie al pensionarului. În cazul în care nu există susţinători legali, ajutorul se poate acorda şi acelor persoane care prezintă documente justificative, în original, care să ateste cheltuielile de înmormântare. 
	(3) În cazul decesului persoanei vârstnice, definită în sensul Legii nr.17/2000, republicată, lipsită de susţinători legali sau când aceştia nu pot să îşi îndeplinească obligaţiile familiale datorita veniturilor reduse, până la nivelul salariului de baza minim brut pe ţara garantat în plata/membru de familie, indexat în condiţiile legii.  
Acest ajutor se acordă doar în situaţia în care persoana vârstnică decedată nu figura ca beneficiară de ajutor social, stabilit în condiţiile Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat, modificată şi completată ulterior, nu a realizat venituri până în momentul decesului sau/şi nu figura ca asigurat în sistemul asigurărilor sociale de stat. Cuantumul ajutorului de urgenţă va fi de până la 1000 lei. Ajutorul bănesc se acordă susţinătorilor legali sau oricărei persoane care a asigurat serviciile funerare neputând beneficia de ajutor de înmormântare din partea altor instituţii, cu condiţia prezentării documentelor justificative în original care să reflecte cheltuielile efectuate cu această ocazie.		
	(4) În cazul cadavrelor neidentificate, înhumarea se va face de serviciul de specialitate al primăriei sau spital în colaborare cu o firmă funerară privată care are cel mai scăzut preţ de cost, după ce organele de poliţie se pronunţă cu privire la identitatea defunctului şi a identificării rudelor acestuia. 
Această prestaţie se acordă pe baza documentelor justificative şi prin dispoziţia primarului. 
	(5)  Prestaţii financiare excepţionale, acordate în conformitate cu prevederile art. 130, din Legea nr. 272/2004, privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare;   
	(a) Prestaţia excepţională va fi acordată în bani sau/şi în natură, dar fără a se depăşi nivelul sumei de 1.000 lei/ pe copil, pe perioada unui an şcolar.
	(b) Pentru copiii monitorizaţi prin serviciile de specialitate ale Serviciul Comunitar de Asistenta Sociala si Autoritate Tutelara în temeiul Legii nr.272/2004, modificată,  cu rezultate foarte bune la învăţătură (premii şcolare), dar şi cu activităţi extraşcolare deosebite (obţinerea de premii judeţene, naţionale şi/sau internaţionale), prestaţia excepţională se poate acorda sub formă de premiu - în sumă  de până la 1000 lei.
	(c) Aceste prestaţii se vor acorda în baza anchetei sociale, a planului de servicii şi a fişelor de monitorizare, după caz, precum şi a altor acte doveditoare, prin dispoziţia primarului. 
	(6). In vederea acoperirii costurilor pentru achiziţia unei proteze,  - în situaţia în care familiile au venituri reduse, până la nivelul salariului de bază minim brut pe ţară garantat în plată/membru de familie, indexat în condiţiile legii;
Se pot acorda ajutoare băneşti până la suma de 1.000 lei, pe baza anchetei sociale si a altor acte doveditoare, prin dispoziţia primarului. 
	(7) În cazul persoanelor care suferă de boli grave dovedite cu acte medicale de specialitate ce necesită investigaţii medicale, intervenţii chirurgicale, tratament medical de specialitate, asigurarea medicamentelor;
 Se pot acorda ajutoare băneşti până la suma de 1.000 lei, pe baza anchetei sociale şi a altor acte doveditoare, prin dispoziţia primarului.
	(8) Situaţia persoanelor vârstnice, cu vârsta egală sau mai mare de 100 ani, cu grad ridicat de vulnerabilitate datorat în primul rând vârstei, stării de sănătate, a nivelului scăzut al pensiei comparativ cu creşterea progresivă a costurilor medicamentelor şi a nevoilor cotidiene.
	(a)  Se poate acorda un ajutor de urgenţă pentru persoana vârstnică, în cuantum de 1.000 lei la momentul împlinirii vârstei de 100 ani.  
	(9)  În alte cazuri ce se pot ivi,  referitoare la evenimente neprevăzute.
		Se pot acorda ajutoare băneşti, pe baza anchetei sociale şi a altor acte doveditoare, prin dispoziţia primarului.

		Metodologia de acordare a ajutoarelor de urgenta, aprobate in baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare 

Acordarea ajutorului de urgență si a cuantumului acestuia, se stabilesc prin dispoziția primarului comunei Săbăoani, care are la baza solicitarea scrisă a unui membru de familie sau a persoanei singure, precum și ancheta socială efectuată de asistentul social din cadrul compartimentului de asistență socială prin care se certifică situațiile de necesitate sau după caz, situațiile deosebite în care se află familiile sau persoanele singure, in baza Hotararii Consiliului local. 
Solicitarea scrisă pentru acordarea ajutorului de urgență va fi însoțită, în funcție de fiecare caz în parte de următoarele documente: 
- acte de identitate al tuturor membrilor de familie (B.I, C.I, C.N, C.I.P)
 - certificat de căsătorie (copie)
- certificat de deces (copie) 
- dovezi de venit (adeverințe de salarizare, cupon de pensie, talon alocatie, etc) 
- hotărârea definitivă de încuviințare a adopției, de plasament familial al minorului, potrivit legii 
- actul din care să rezulte calitatea solicitantului de tutore sau curator 
- certificat de încadrare în grad de handicap
- proces-verbal de constatare a incendiului/efectelor calamităților, eliberat de organele competente 	- adeverință de elev sau student, eliberate în luna curenta sau în luna anteriaora depunerii cererii pentru acordarea ajutorului de urgență (în adeverința de elev sau student va fi specificat daca beneficiază de bursă, tipul și cuantumul acestuia) 
- facturi fiscale însoțite de chitanțe, în original, pe numele celui care face solicitarea, care să reflecte cheltuielile cu înmormântarea,
-  acte medicale doveditoare ale stării de sănătate (bilete de internare –externare din spital, certificate de încadrare în grad de handicap, decizii asupra capacității de muncă, rețete sau tratamente prescrise de medicul specialist, buletine de analize, scrisoare medicală eliberată de medicul de specialitate, specificandu-se diagnosticul si tratamentul medicamentos propus, durata tratamentului, etc) 	- orice acte care se consideră a fi necesare pentru acordarea ajutorului de urgență.
 Dosarul întocmit pentru acordarea ajutorului de urgență se va depune la compartimentul de asistenta sociala din cadrul primariei comunei Săbăoani, judetul Neamț.
 Personalul de specialitate din cadrul compartimentului de asistenta sociala va verifica si confrunta datele înscrise in cerere cu actele doveditoare, prin efectuarea de anchete sociale la domiciliu solicitantului de ajutor de urgență. In ancheta socială se va certifica situația de necesitate sau după caz situația de urgență în care se află familia sau persoana singură. În cazul în care solicitantul refuza să furnizeze actele necesare întocmirii dosarului sau informațiile necesare pentru realizarea anchetei sociale, se consideră ca persoana/familia nu îndeplinește condițiile de acordare a ajutorului de urgență. Dupa efectuarea anchetei sociale asistentul social din cadrul compartimentului de asistență socială va analiza fiecare dosar și va face propuneri primarului comunei de aprobare sau respingere a solicitarilor de acordare a ajutoarelor de urgență. 
Cuantumul ajutorului de urgență se va stabili prin dispoziția primarului, în limita sumelor maxime aprobate prin Hotararea Consiliului local. 

