
Anunt publicitate                                                                                                              nr. 11719 din 12.10.2022
Denumire contract:  Delegarea gestiunii Serviciului de iluminat public al comunei Săbăoani, județul Neamț
Tip anunț: Cumpărări directe
Tip contract: Servicii
Cod CPV: 50232100-1 Servicii de întretinere a iluminatului public (Rev.2) 
Valoarea estimată fără TVA:  36.000 lei fără TVA                                                                                     
Descriere contract:                                                                                                                                                                       Obiectul contractului îl constituie delegarea gestiunii serviciului de iluminat public din COMUNA SĂBĂOANI, județul Neamț și cuprinde totalitatea acțiunilor și activităților de utilitate publică și de interes economic și social general desfășurate la nivelul unității administrativ-teritoriale sub conducerea, coordonarea și responsabilitatea COMUNEI SĂBĂOANI, județul Neamț în scopul asigurării iluminatului public în COMUNA SĂBĂOANI, inclusiv dreptul și obligația de a administra și de a exploata infrastructura tehnico-edilitară aferentă acestuia.

Condiții referitoare la contract:                                                                                                                                                        Durata delegării serviciilor este de 3 ani.
[bookmark: _Hlk116381133][bookmark: _Hlk116381117][bookmark: _Hlk116381390]Conditii participare:                                                                                                                                                                               Ofertantul va completa Propunerea tehnică și Propunerea financiară  în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini.                                                                                                                                                                                                              Oferta va fi însoțită de:                                                                                                                                                                                      - Certificatul de înregistrare al societății                                                                                                                                                         - Certificatul constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului în raza căruia este situat sediul ofertantului, din care să rezulte cel puțin informațiile legate de structura acționarilor, reprezentanților legali, obiectul de activitate al respectivului operator economic. Din acesta să rezulte că obiectul de activitate al operatorului economic include și obiectul achiziției.  Informațiile cuprinse în acest document vor fi reale/actuale la data depunerii documentului.                                                                                                                                                                                              - Licența ANRE – atestate tip B                                                                                                                                                                        - Declaratie privind evitarea conflictului de interese (Formular 8)                                                                                                       - Formular de ofertă + Anexa 1 si Anexa 2 la formularul de oferta (Formular 4)                                                                                - Declarație privind respectarea reglementãrilor din domeniul mediului si protectiei mediului (Formular 1)                 - Declarație privind respectarea reglementãrilor din domeniul social și al relațiilor de muncă (Formular 2)                                                                                                                                                                          - Formular declarație garanție tehnică (Formular 7)                                                                                                                          - Declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal (Formular 9)                                                                   - Proiectul de contract de delegare – semnat                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Criterii de atribuire:                                                                                                                                                                                          Prețul cel mai scăzut, în conditiile respectării tuturor solicitărilor și specificațiilor Caietului de sarcini. Valoarea fără TVA nu trebuie să depășească valoarea estimată comunicată prin prezentul Anunț.
Data limită depunere ofertă: 17.10.2022 
Informatii suplimentare:                                                                                                                                                                            Ofertele se vor depune pe email  la adresa achizitii@primariasabaoani.ro  până la data de 17.10.2022 (inclusiv).
Notă:  Ofertantul trebuie sa fie obligatoriu înscris în SEAP. În vederea finalizării achiziției, ofertantul declarat câștigător va posta în Catalogul de produse/servicii/lucrări din Sistemul electronic de achiziție publică (SEAP) lucrarea corespunzătoare prezentului Anunț.                                                                                      
Pentru orice alte informații suplimentare vă puteți adresa Primăriei Săbăoani pe email: achizitii@primariasabaoani.ro sau la telefon 0233735009 int.18  Colța Daniela –  consilier achiziții publice.
