Anunt publicitate                                                                                                              nr. 12927 din 26.10.2023

Denumire contract:  Amenajare curte interioară corp B Liceul Teoretic "Vasile Alecsandri" Săbăoani    
Tip anunț: Cumpărări directe
Tip contract: Lucrări
Cod CPV: 45111291-4 Lucrări de amenajare a terenului 
Valoarea estimată fără TVA:  543.491,05 lei fără TVA                                                                                                           
Descriere contract: Reabilitare și modernizare curte interioară corp B Liceul Teoretic "Vasile Alecsandri" Săbăoani și a spațiilor verzi adiacente corpului B al liceului.
Condiții referitoare la contract:                                                                                                                                                          1. Termenul de execuție este de 6 luni de la data înscrisă în ordinul de începere al lucrărilor.                                                     2. Garanția lucrărilor este de 12 luni de la efectuarea recepției la terminarea lucrărilor.                                                                                                                                               3. Garanția de bună execuție este de 5% din valoarea contractului fără TVA.                                                                   4. Plata se va face în termen de 30 de zile de la înregistrarea facturii pe platforma e-factura.
Conditii participare:                                                                                                                                                                               Ofertantul va completa oferta în conformitate cu cerințele autorității contractante. Oferta va fi valabilă 30 de zile. Propunerea financiară se va completa specificând cantitatea totală, prețul unitar fără TVA și valoarea totală.       Se va completa:                                                                                                                                                                                          - Formular de oferta + Anexa                                                                                                                                                                             - Devize obiect privind cheltuielile necesare realizării                                                                                                                                              - Formularele F3 - Lista cu cantități, inclusiv pentru Organizare de șantier                                                                                                                             - Formularul F4 - Lista cu cantitatile de utilaje si echipamente tehnologice, inclusive dotari                                                 - Formularele F5 – Fișele tehnice pentru echipamente. 	                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Ofertantul va prezenta:                                                                                                                                                                                    – graficul general de realizare a investiției din care să rezulte încadrarea în durata contractului de lucrări;                                                                                                                                                                                      – o declarație că va respecta Proiectul tehnic pe toată durata de execuție a lucrărilor;                                                     – o declarație pe propria răspundere privind respectarea obligațiilor relevante din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă (Formular nr.2).                                                                                                                                                              - dovada că deține un responsabil tehnic cu execuția;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Oferta va fi însoțită de: Certificatul de înregistrare al societății, Certificatul constatator emis de ONRC din care să reiasă concordanța codurilor CAEN cu obiectul contractului. 
Criterii de atribuire:                                                                                                                                                                                    Prețul cel mai scăzut, în conditiile respectării tuturor solicitărilor și specificațiilor Proiectului tehnic și a Detaliilor de execuție. Valoarea fără TVA nu trebuie să depășească valoarea estimată comunicată prin prezentul Anunț.
Data limită depunere ofertă:  03.11.2023 
Informatii suplimentare: 
Ofertele se vor depune pe email  la adresa achizitii@primariasabaoani.ro  până la data de 03.11.2023 (inclusiv).
Notă:  Ofertantul trebuie sa fie obligatoriu înscris în SEAP. În vederea finalizării achiziției, ofertantul declarat câștigător va posta în Catalogul de produse/servicii/lucrări din Sistemul electronic de achiziție publică (SEAP) lucrarea corespunzătoare prezentului Anunț.                                                                                      
Pentru orice alte informații suplimentare vă puteți adresa Primăriei Săbăoani pe email: achizitii@primariasabaoani.ro sau la telefon 0233735009 int.18  Colța Daniela –  consilier achiziții publice.
