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Denumire contract:  Servicii sociale de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice de pe raza comunei Săbăoani, județul Neamț
Tip anunț: Anexa 2
Tip contract: Servicii
Cod CPV: 85311100-3 Servicii sociale pentru persoane în vârstă  
Valoarea estimată fără TVA:  240.000 RON
Descriere contract:  Servicii sociale de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice de pe raza comunei Săbăoani, județul Neamț
Condiții referitoare la contract: 
1. Termenul de prestare a serviciilor este de 9 luni, până la data de 31.12.2023.                                                                          2. Plata serviciilor efectuate  se va face la preţul contractat/ oră de îngrijire prin emiterea unei facturi trimestriale.
Autoritatea contractantă va achita factura primită potrivit procedurilor prevăzute de prevederile legale în vigoare, în termen de în termen de maxim 30 zile de la înregistrarea facturii fiscale în platforma e-Factura. 
 Conditii participare: 
Ofertantul va completa oferta în conformitate cu cerințele autorității contractante. Propunerea financiară se va completa specificând preţul unitar fără TVA/ oră  și valoarea totală. Se va respecta Caietul de sarcini anexat prezentului Anunț. Oferta va fi însoțită de: Actele constitutive; Declarație privind eligibilitatea; Certificat de înregistrare în registrul asociațiilor și fundațiilor; Dovada personalului necesar pentru serviciul ofertat (CIM/Revisal, declarație angajare personal); Certificat de acreditare furnizor servicii sociale; Experiența în domeniu prin prezentarea a maxim 3 contracte de servicii de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice, în ultimii trei ani, de o valoare de minim 240.000 lei fără TVA. 
Criterii de atribuire: 
Prețul cel mai scăzut. Valoarea fără TVA nu trebuie să depășească valoarea estimată comunicată prin prezentul Anunț.
Data limită depunere ofertă: 19.03.2024
Informatii suplimentare: 
[bookmark: _GoBack]Ofertele se vor depune pe email  la adresa achizitii@primariasabaoani.ro  până la data de 19.03.2024 (inclusiv).
Notă:  Pentru orice alte informații suplimentare vă puteți adresa Primăriei Săbăoani pe email: achizitii@primariasabaoani.ro sau la telefon 0233735009 int.18  Măcincă Carmen –  consilier achiziții publice.
