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ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA SĂBĂOANI
CONSILIUL LOCAL
 email: office@primariasabaoani.ro
 Tel: 0233.735009,  Fax: 0233.735183

PROCES VERBAL
  Încheiat astazi 21.08.2025, orele 15.00, în cadrul sedintei ordinare a
Consiliului Local Săbăoani, pe luna august 2025, convocată de către Primarul Comunei prin dispozitia nr. 181 din 15.08.2025
Nr. 9957 din 21.08.2025

Lucrările ședintei se desfasoara la sediul Primăriei Săbăoani.
	La sedință sunt prezenți fizic toți consilierii, cu excepția dlor consilierii Ciobanu Petrică-Paul, Gal Flavian-Emilian, Dan Ana-Alina, Pal Florențiu, Sandăr Romina-Natalia care participă online. Dnii consilieri Cobzariu Teotim-Gabriel si Dumea Daniel lipsesc. La ședintă mai participă dna Lucaci Cecilia împreună cu dl Țărnă Cristian reprezentant SC Zoosab și dl Karbula Daniel Marius.
	Dl Cobzaru Eugen îl întreabă pe reprezentantul SC Zoosab de ce nu s-a construit fabrica de biogaz pe terenul concesionat de la primărie. Dl Țărnă Cristian îi raspunde ca s-a încercat dar nu a fost aprobată construirea fabricii de către primărie și acum se construieste o fabrica de biogaz pe terenul SC Marcel.  Dl Cobzaru Eugen  spune ca nu îl interesează ce face Marcel pe terenul lui și că prezența lui este inutila la sedintă.Totodată dl Cobzaru Eugen întreabă unde este dl primar si este nemultumit ca lipseste iar de la sedinta Consiliului local. Dnii consilieri Ciobanu Mircea, Gherguț Jan și Cobzaru Eugen părăsesc sala de sedintă motivat de faptul ca dl primar lipsește de la ședintele consiliului local de mai bine de 6 luni.
	Dl președinte deschide lucrările sedintei și supune la vot procesele verbale ale ședintelor Consiliului local din data de 15.07.2025 si 02.08.2025 care sunt aprobate de toti consilierii prezenți. Totodată, dl președinte supune la vot ordinea de zi împreună cu cele trei puncte suplimentare propuse de dl primar, care este aprobată de toți consilierii prezenți.
În continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitatie publica a două spații cu destinatie medicală din cadrul imobilului ”Dispensar nou” situat pe str. Muncii, nr. 32, sat Săbăoani, com. Săbăoani, județul Neamț”. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți.
 În continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind privind aprobarea listei de priorităţi pentru anul 2025, în vederea repartizării  locuinţelor  destinate tinerilor, construite în Săbăoani de către Agenţia Naţională pentru Locuinţe”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl Robu Iosif informează că au fost două contestații care au fost aprobate. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți
În continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind achizitionarea a patru containere pentru colectarea deșeurilor textile”. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți
În continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind achiziționarea unei licențe video de difuzare filme în spații publice”. ”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl Cobzaru Dan Petru întreabă dacă sunt participanți și daca acest proiect este benefic pentru comunitate. Dl Ursache Gheorghe confirma ca la Traian participă un numar mare de persoane la proiecțiile de film. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți.
În continuare se trece la analiza punctului 5 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani din bugetul local pentru finanţarea cultelor”. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți.
În continuare se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi Informări, discuții, diverse. Dl Daniel Marius Karbula prezintă consilierilor detalii despre cererea lui. Dl Karbula afirmă că în anul 2014 a obținut autorizatia de construire pentru construirea unui teren de fotbal in spatele Pietei Agroalimentare din Săbăoani, care a fost finalizat în 2016. Dl Karbula spune ca în momentul în care a facut proiectul a întrebat daca va avea acces la proprietatea lui și la timpul respectiv i s-a spus ca va avea acces. Ulterior s-a construit Piata Agroalimentara , proiect care i-a limitata accesul la proprietate iar  dna Dascălu i-a spus că asa a fost aprobat proiectul si ca nu poate modifica nimic si sa revina dupa 5 ani. Dl Karbula spune că momentan are doar o cale de acces pietonală dar îsi doreste o cale de acces auto. Dl Karbula menționează ca ultima cerere a depus-o în data de 22.08.2024 prin care a solicitat o cale de acces. Dl Cobzaru Dan Petru îl întreabă de dl Karbula dacă există soluții pentru a obține o cale de acces. Dl Karbula consideră ca toaletele trebuiau făcute în spatele pietei iar solutia ar fi mutarea toaletelor în spatele pietei. Dl Robu Iosif este de acord  cu mutarea toaletelor. Dl viceprimar spune ca trebuie verificată situatia în teren după care va fi informat cu privire la decizia Consiliului local.
În continuare se trece la analiza primului punct suplimentar de pe ordinea de zi:”Proiect de hotărâre privind propunerea schimbării destinației Corpului D al Liceului Teoretic ”Vasile Alecsandri”, situat în sat Săbăoani, str. Stejarului, nr. 3, comuna Săbăoani, județul Neamț, NC 55427-C1  în vederea demolării si edificării pe terenul rămas liber a unui corp de clădire cu destinatia școală prin Programul National Școli Sigure și Sănătoase”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl Cobzaru Dan Petru întreabă ce se va face în noul corp. Dl viceprimar spune ca vor fi laboratoare. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți.
În continuare se trece la analiza celui de al doilea punct suplimentar de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 52 din 15.07.2025 privind aprobarea contractării/garantării unei finantari rambursabile interne/externe în valoare de 12.343.000 lei”. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți.
În continuare se trece la analiza a celui de al treilea punct suplimentar:”Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de  10.288.499 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 25/2025 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului”. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția dlor Diac Marcel și Cobzaru Dan-Petru care se abtin.
Dupa aceasta, dl presedinte verifică grupul de WhatsApp al Consiliului local pentru a consemna voturile consilierilor care au participat online, iar în urma acestei consultări consemnează voturile acestora, dupa cum urmeaza:
[bookmark: _GoBack] 1. Dna Sandăr Romina-Natalia este de acord cu procesele verbale, ordinea de zi propusă împreună cu punctele suplimentare, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și cele 3 puncte suplimentare.
2.  Dl Pal Florențiu este de acord cu procesele verbale, ordinea de zi propusă împreună cu punctele suplimentare, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și cele 3 puncte suplimentare.
3. Dna Dan Ana-Alina este de acord cu procesele verbale, ordinea de zi propusă împreună cu punctele suplimentare, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și cele 3 puncte suplimentare.
4. Dl Gal Flavian-Emilian este de acord cu procesele verbale, ordinea de zi propusă împreună cu punctele suplimentare, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și cele 3 puncte suplimentare.
5. Dl Ciobanu Mircea este de acord cu procesele verbale, ordinea de zi propusă împreună cu punctele suplimentare, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și cele 3 puncte suplimentare.
Nemaifiind discuții dl președinte declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul de sedintă pe luna august 2025.

 Secretar general,					                   Președinte de ședință,
               Robu Maricica					                          Consilier,
                                                                                                            Diac Marcel
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